



# 思源通訊

Cupertino Chinese School P. O. Box 502 Cupertino, CA 95015-0502  
1-877-768-9714 www.cupertinoocs.org

Volume 2003-1, September 5, 2003

## 校務通知

校長室

- 首先，要歡迎各位學生和家長回到學校、繼續中文的學習和督促。也歡迎新加入的學生和家長與我們一起來培育最優良的學習環境。其次，非常感謝今年的工作同仁、在暑假中犧牲奉獻，為大家做了很多事。更要感謝站在最前線、勞苦功高的老師們。開學前，他們花了很多時間準備教材、教具、與學校行政人員溝通。最後，讓我們再次以感恩的心，感謝所有的思源人！
- 暑假期間，學校開辦的「兒童民俗文化夏令營」，承蒙各位家長、老師和多位義工的幫忙，內容深受學生們喜愛，成果也獲得家長們的肯定。因此，學校還將繼續舉辦，報名表將在明年三月初發出，敬請密切注意！

### 計點卡：

為方便學校計點作業，開學日將發給每位學生一張計點卡，希望家長們妥為保管，千萬不要遺失了！學校將定期統計點數，並於學年結束

後，收回學校存查。當家長服Room Parent勤務後，可由老師或班代簽名；服交通或訓育工作後，可由訓導主任或組長簽名；其他舉凡學校所辦的任何活動，都可由活動負責人簽名。因此，懇請家長們隨時攜帶計點卡，以免日後追補，增加不必要的麻煩。

- 學校將會在新的學年裡舉辦多項有關孩子中文教育的座談會，請隨時注意思源通訊或思源網站，並踴躍參加，讓我們一起為下一代的中文教育多盡一分心力！

## 教務通知

教務處

### 教師參考手冊與字卡

教務處利用暑假把去年完成的三至八年級「教師參考手冊」做第二版的修訂。除了更動少許的生字外，最主要是增加了部首發音對照表。暑假期間，教務處也完成了幼兒班至首冊班的教學參考手冊與字、詞卡製作。家長們對教材有興趣者，請與王婉君 (408) 2554047或曾媚 (408) 9

963370連絡。

九至十二年級教材手冊、字卡也正由教務處邱靜德統籌進行，預計明年可以完成。

### 三年級新教材說明會

日期：9/19 (星期五)

時間：7:30~ 8:50 pm

地點：MontaVista A101

與會者：全體三年級家長

今天剛領到新課本的三年級小朋友及其家長，對大本的兒童華語教材不一定習慣；這份由僑委會專門為海外華人子弟所編的教材，的確與以往一、二年級用的小本修訂版華語教材有很大的不同。

在這個新教材說明會裡，教務處除了會分析解說新舊教材的不同，綜合老師們提供給家長如何有效地幫助子女學中文的方法外，更準備了許多非常有用的補充資料。機會難得，請三年級家長務必參加！

## 貫徹訓導工作

訓導處

訓導處交通組的家長義工擔任校區停車場師生的安全及車輛的疏導。交通工作人員是代表學校擔任維護校區交通安全工作，保

護學生生命的重要職務，除了完整配備及工作前指導外，其權威性不容傷害。如果有發生任何違背學生家長手冊內之規定，訓導處將依本校章程處理。

此外，訓育組的家長義工除了維持上下課校區安全及休息時間學生的秩序外，處理課堂上不守學生手冊中教師規則的學生也是其職責。我們會先通知家長，如果其家長不願配合使其小孩遵守教室規則或違規學生再次違反教室規則，訓導處也將依本校章程處理。

訓導工作的認真執行，確保學生的安全無虞，配合教務、老師、家長們一起的努力才能創造出一個高品質的學習環境，大家互相勉勵。

### **停車需知**

請務必遵守各校區之交通及停車規定，尤其注意路邊停車問題(校區靠住宅邊不能停車)，以免受罰。各校區設有教師專用停車位，以供有停車證車子停放。

教室、廁所等學校設施請值班家長能確保其整潔。

### **買禮券、賺現金**

總務處  
為感謝家長對學校販售

禮券的支持，現在舉辦買禮券賺現金大回饋，多買多賺。可揚名立萬，又可補助學校經費，一舉數得，請多多購買。凡一次購買禮券200元，即可得現金4元折扣。

每一學年購買禮券數額前三名的家長與前三名的班級，學校將在通訊中表揚，並頒發獎牌、獎品以資鼓勵。

各種禮券的訂購單請洽各校區的禮券組。有意願擔任禮券義工的家長，請與組長黃安娜  
連絡(408)7257995，謝謝！！

### **課外活動項目多， 請速報名**

活動處

凡對下列課外活動有興趣的學生、家長，請速至各校區辦公室報名。目前的項目有美勞、唱遊、珠心算、中文會話班、SATII、漢語拼音直接認字班、太極拳、中國舞蹈、兒童串珠、成人串珠班。報名請洽課外活動組組長閻梅英(408)7351143。

### **<SATII 中文加強班>**

一年一度的SAT-II 中文測驗，今年將於十一月一日(星期六)上午在全美各地舉行，為配合考試日期的來臨，余老師開的SAT-II 中文考前班將於下週

(第二週)9月12日開始上課，直到考試前為期八週。同學若想了解並加強SAT-II 中文測驗的答題技巧，歡迎報名參加此訓練課程。(招生對象為本校八至十二年級同學。)報名從速，請洽課外活動組長閻梅英，電話：(408)7351143。

### **<中文會話班>**

(Chinese Conversation)

為因應家長要求，特於Kennedy校區及MontaVista校區，各開一班中文會話班，歡迎在家不說中文或需要加強中文者參加，Kennedy校區特聘陳明珠老師指導，招收低年級學生；MontaVista校區由劉念鴻老師指導，招收二年級以上學生。

### **<中國結及珠串藝術>**

由暑期民俗文化營的老師孫櫻娟特別指導兒童班及成人班基本的中國結飾及如何將中國結運用於珠串、家用飾品上等，歡迎思源學生或家長們一起來動動巧手。本班將開設於MontaVista校區。兒童班(6:00~ 7:00pm)，成人班(7:00~ 9:00pm)。

### **思源啦啦隊招生！**

活動處

想讓您的女兒成為球場邊活潑、神氣的啦啦隊員嗎？即日起思源啦啦隊將招

收新生，有興趣的三至  
五年級女生，請儘速與  
陳毫蓉 (408) 255-  
2678 或 曾媚  
(408) 996-3370 連絡。